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Даны пять пар примеров органов (структур) животных, три из которых могут
служить одинаковым сравнительно-анатомическим доказательством эволюции:
 

а  — почечные чешуи тополя и иглы ели
б  — колючки боярышника и колючки ежевики
в  — крылья летучей мыши и крылья майского жука
г  — ласты тюленя и конечности крота
д  — светочувствительный глазок эвглены и глаз кальмара

 
Укажите, как называются эти три пары органов (структур) и какие два приме-

ра к ним не относятся («лишние»):
1) аналогичные органы; «лишние» примеры — г, д
2) аналогичные органы; «лишние» примеры — а, г

3) гомологичные органы; «лишние» примеры — а, б
4) гомологичные органы; «лишние» примеры — в, г


